

Καταγγελία: Δεν είχε ιδέα για την εκλογή της!

Ο Δημήτρης Διαθεσόπουλος, εκπροσωπών τους απόντες «ομοσπονδιάρχες», πήρε το λόγο καταθέτοντας ενστάσεις σχετικά με τη νομιμότητα των τεσσάρων νέων ομοσπονδιών (κέρλινγκ, λουντζ, χόκεϊ επί πάγου, μπόμπσλεϊ). Το πιο σημαντικό, παρουσίασε έγγραφη δήλωση-επιστολή προς την ΕΟΕ της αντιπροέδρου της νέας Ομοσπονδίας Ελκήθρων Μπομπ-Σκέλετον, Αρετής Ζαραφίδου (επικυρωμένης για το γνήσιο της υπογραφής από το Αστυνομικό Τμήμα Καισαριανής), η οποία υποστηρίζει ότι δεν έχει ιδέα για την ...εκλογή της.

«Με έκπληξη πληροφορήθηκα ότι εμφανίζομαι ως αντιπρόεδρος στο Δ.Σ. της νεοσυσταθείσης Ελληνικής Ομοσπονδίας Ελκήθρων Μπομπ και Σκέλετον. Σας δηλώνω υπεύθυνα ότι ουδέποτε υπήρξα μέλος οιασδήποτε σωματείου με δραστηριότητα στο εν λόγω άθλημα, ουδέποτε έλαβα μέρος σε Γενική Συνέλευση μελών αθλητικής ομοσπονδίας με την ως άνω επωνυμία, ουδέποτε θέλησα και πολύ περισσότερο έθεσα υποψηφιότητα για να εκλεγώ στο αξίωμα του αντιπροέδρου οιασδήποτε Ομοσπονδίας. Γι' αυτό παρακαλώ να αποσύρετε πάραυτα το όνομά μου από οποιοδήποτε έγγραφο έχει σχέση με την υπόθεση αυτή», τονίζει μεταξύ άλλων η κ. Ζαραφίδου!

Σε δηλώσεις του ο κ. Διαθεσόπουλος προς τους δημοσιογράφους άφησε καθαρά να εννοηθεί ότι θα γίνει προσφυγή στα δικαστήρια, «πολιτικά, διοικητικά και ποινικά» από την ομάδα των 11. «Ήρθα εδώ όχι για να συμμετάσχω στη διαδικασία, αλλά για να καταγγείλω τα κωμικοτραγικά γεγονότα των τελευταίων ημερών και την παράνομη σύγκληση της ομογένειας. Οι απόντες εκπροσωπούν το 90% του ελληνικού αθλητισμού», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Μετά τον Διαθεσόπουλο μίλησε ο Θανάσης Μπελιγράτης (βόλει), ο οποίος διατύπωσε «την ανησυχία και τις επιφυλάξεις του για τη νομιμότητα της σύνθεσης της ολομέλειας της ΕΟΕ», προσθέτοντας επίσης πως προτίθεται «να ζητήσει την προηγούμενη ρητή συναίνεση και εξουσιοδότηση του Δ.Σ. της ΕΟΠΕ», προκειμένου να προβεί στις όποιες περαιτέρω νόμιμες ενέργειες! Με τον κ. Μπελιγράτη συμφώνησε και ο Σπύρος Ζανιάς (τένις), ο οποίος εξέφρασε με τη σειρά του επιφυλάξεις για τη νομιμότητα της σύνθεσης της ολομέλειας. Τόσο ο κ. Μπελιγράτης, όσο και ο κ. Ζανιάς, αν και ανήκουν στο ΠΑΣΟΚ, παρέστησαν, εν αντιθέσει με την ομάδα των 11. Και παρέστησαν επειδή, σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες, το Ελεγκτικό Συμβούλιο (στην ουσία δηλαδή το υφυπουργείο Αθλητισμού και ο Γιώργος Ορφανός) ανακάλυψε προβλήματα στα οικονομικά στοιχεία των ομοσπονδιών τους. Δηλαδή τους κρατάει, με σκάνδαλα, στο τσεπάκι...

Στα άκρα

Για να υλοποιηθούν οι προθέσεις Κυριακού και να παραστούν στην επόμενη σύγκληση της Ολομέλειας όλες οι ομοσπονδίες, θα πρέπει να εξομαλυνθεί απαραίτητως η κατάσταση μεταξύ Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ. Και πάνω απ' όλα να εγκαταλείψει την αδιάλλακτη στάση του ο υφυπουργός Αθλητισμού Γ. Ορφανός, που εξωθεί τα πράγματα στα άκρα. Μια αναλογική κατανομή των οφίτσιων πάντως, που θα μπορούσε να λύσει το πρόβλημα, απαιτεί θαρραλέες κινήσεις και κυρίως κλίμα εμπιστοσύνης μεταξύ των δύο πλευρών, που τώρα δεν υπάρχει.

Το παρών απ' την άλλη μεριά έδωσαν χθες, εκτός των προαναφερθέντων, οι Σμυρναίος (χιονοδρομία), Αρβανίτης (τρίαθλο), Νικολόπουλος (κανόε-καγιάκ), Μεντεσίδης (ποδηλασία), Σουφλέρης (τζούντο), Βασιλειάδης (ιστιοπλοΐα), Σερπιέρης (μοντέρνο πένταθλο), Χατζηαθανασίου (παγοδρομίες), Φουσετζίδης (τάε κβον ντο), Κατσιαδάκης (ξιφασκία), Κούβελος (ιππασία), Γερόλυμπος (σόφτμπολ), Ραζής (τοξοβολία), Κανελλάκης (σκοποβολή), Φιλάρετος και οι καινούργιοι των ομοσπονδιών χειμερινών σπορ Ουίλς (χόκεϊ επί πάγου), Μήττας (μπομπ-σκέλετον έλκηθρα), Δεληγιάννης (λουτζ έλκηθρα), Νικολάκης (κέρλιγκ).

A.Mn.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ - 08/02/2005

Copyright © 2008 X. Κ. Τεγόπουλος Εκδόσεις Α.Ε.

 760 ψηφιακές "βιτρίνες" σας περιμένουν στο νέο BestPrice.gr!

Ο Μίνως Κυριακού νέος πρόεδρος της ΕΟΕ

15 Φεβ. 05

Αθήνα — Ο Μίνως Κυριακού είναι ο νέος πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, μετά τη σημερινή εκλογική διαδικασία για την συγκρότηση σε σώμα της νέας Ολομέλειας. Ο ισχυρός άνδρας του στίβου έλαβε 23 ψήφους, ενώ υπήρχαν δύο "λευκά" και ένα άκυρο. Ο κ. Κυριακού, διαδέχεται τον Λάμπη Νικολάου ο οποίος διετέλεσε πρόεδρος της ΕΟΕ από το 1985 έως το 1993 και από το 1997 έως σήμερα.



Αυτοί που ψήφισαν σήμερα είναι οι: απερχόμενος πρόεδρος Λάμπης Νικολάου, το παλαιότερο μέλος, ο Νίκος Φιλάρετος και οι εξής εκπρόσωποι Ομοσπονδιών: Κυριακού (Χόκεϊ), Μπελιγράτης (Βόλει), Σεβαστής (Στίβος), Κούβελος (Ιππασία), Κατσιαδάκης (Ξιφασκία), Σγουρός (Αρση βαρών), Χατζηαθανασίου (Παγοδρομίες), Βασιλειάδης (Ιστιοπλοΐα), Πετρόπουλος (Πυγμαχία), Μεντεσίδης (Ποδηλασία), Γερόλυμπος (Σόφτμπολ), Κανελλακης (Σκοποβολή), Ραζής (Τοξοβολία), Σουφλήρης (Τζούντο), Ζαννιάς (Τένις), Αρβανίτης (Τρίαθλο), Φυσετζίδης (Τάε κβο ντο), Σμυρναίος (Χιονοδρομίες), Αγγελούδης (Χάντμπολ), Φούρας (Μπέιζμπολ), Κολυμπάδης (Πινγκ-πονγκ), Κόντος (Μπάντμιντον), Δημητρόπουλος (Γυμναστική), Νικολόπουλος (Κανόε καγιάκ) και Καρράς (Κωπηλασία).

Like

0

0

εκτύπωση

Ακολουθήστε το Pathfinder News στο [Twitter](#) και στο [Facebook](#) τώρα!

Προβλεπόμενες καταχωρήσεις

Εκτυπώθηκε στις 20/11/2011 13:56